
  

 

            
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Ausschuss für Ordnung und 
Umweltangelegenheiten 

12.05.2016 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Marion Krischok (DIE LINKE) zu Mängeln der 

Feuerwehrhäuser der Ortsfeuerwehren 
  
 
 
Im Zusammenhang mit dem Brandschutzbedarfsplan wurde eine Mängelliste der 
Feuerwehrhäuser der Freiwilligen Feuerwehren vorgelegt (siehe Anlage). 
 

 Welche Mängel wurden seitdem beseitigt? 
 

 Welche Mängel konnten aus welchen Gründen noch nicht behoben werden? 
 

 Welche neuen Mängel gibt es und wann ist geplant, diese zu beseitigen? 
 
 
gez. Marion Krischok 
Stadträtin  
 
 
 
Anlage: 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2016/01874 
Datum:   19.04.2016 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Krischok, Marion 
Plandatum:     
   



 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)           08. Juni 2016 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Ordnung und Umweltangelegenheiten am 09.06.2016 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Marion Krischok (DIE LINKE) zu Mängeln der 
Feuerwehrhäuser der Ortsfeuerwehren 
Vorlagen- Nummer: VI/2016/01874 
TOP: 6.1 
 
Im Zusammenhang mit dem Brandschutzbedarfsplan wurde eine Mängelliste der Feuerwehr-
häuser der Freiwilligen Feuerwehren vorgelegt (siehe Anlage). 
 

 Welche Mängel wurden seitdem beseitigt? 
 

 Welche Mängel konnten aus welchen Gründen noch nicht behoben werden? 
 

 Welche neuen Mängel gibt es und wann ist geplant, diese zu beseitigen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Antworten sind in der beigefügten Anlage zu den Feuerwehrhäusern der 
Ortsfeuerwehren dargestellt. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)           23. Mai 2015 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Ordnung und Umweltangelegenheiten am 24.05.2016 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Marion Krischok (DIE LINKE) zu Mängeln der 
Feuerwehrhäuser der Ortsfeuerwehren 
Vorlagen- Nummer: VI/2016/01874 
TOP: 6.1 
 
Im Zusammenhang mit dem Brandschutzbedarfsplan wurde eine Mängelliste der Feuerwehr-
häuser der Freiwilligen Feuerwehren vorgelegt (siehe Anlage). 
 

 Welche Mängel wurden seitdem beseitigt? 
 

 Welche Mängel konnten aus welchen Gründen noch nicht behoben werden? 
 

 Welche neuen Mängel gibt es und wann ist geplant, diese zu beseitigen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Aufgrund der Recherche kann die Beantwortung erst in der Sitzung des Ausschusses für 
Ordnung und Umweltangelegenheiten am 09.06.2016 erfolgen. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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